



Republica Moldova
RAIONUL IALOVENI
CONSILIUL SĂTESC DĂNCENI
PRIMĂRIA DĂNCENI



MD- 6814, satul Dănceni, raionul Ialoveni, Tel: / 268 / 34-2-36; fax:0 268 34-2-38

DECIZIE

Nr. 1/20

din 29 ianuarie 2025

**Cu privire la modificarea și completarea
deciziei 9/12 ”Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare
a taxelor locale pentru anul 2025” din 20.12.2024**

În conformitate cu art. 14 alin (2) lit. w din Legea nr. 436 – XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală și avizul pozitiv al comisiei de specialitate, Consiliul sătesc Dănceni

DECIDE:

1. Se completează Anexa nr. 1 a deciziei 9/12 “Cu privire la aprobarea și punerea în aplicarea a taxelor locale pentru anul 2025”, punctul 12 se completează cu sintagma “persoanele care nu locuiesc de facto în teritoriu” .
2. Se exclude punctul 10 din Anexa 1 a deciziei 9/12 “Cu privire la aprobarea și punerea în aplicarea a taxelor locale pentru anul 2025” și anume “taxa de la posesorii de câini” (abrogată prin Legea nr. 214 pentru modificarea unor acte normative din 31.07.2024)
3. Controlul îndeplinirii prevederilor prezentei decizii, se pune în sarcina comisiei de specialitate.

Președintele ședinței
Contrasemnează:
Secretarul Consiliului



Valeriu ROMAN

Natalia IOSIPOI

Taxele locale , cotele și înlesnirile fiscale ce se pun în aplicare pentru anul 2025

pe teritoriul s.Dănceni

N.r d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei de bază (<i>în lei / % pentru anul calendaristic</i>)	Coefficient pentru locul amplasării (<i>doar în cazul taxei de piața și taxei pentru dispozitivele publicitare</i>)	Coefficient pentru tipul pieței (<i>doar în cazul taxei de piața</i>)	Coefficient pentru regimul de activitate a pieței (<i>doar în cazul taxei de piața</i>)	Înlesnirile fiscal conform art.296 din Codul fiscal, suplimentar celor stabiliți prin art.295
1	Taxă pentru amenajarea teritoriului	Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și, suplimentar: – în cazul întreprinderilor individuale și gospodăriilor țărănești (de fermier) – fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul și membrii gospodăriilor țărănești (de fermier); – în cazul persoanelor care desfășoară activitate profesională în sectorul justiției – numărul de persoane abilitate prin lege pentru desfășurarea activității profesionale în sectorul justiției	150 lei anual pentru fiecare salariat	X	X	X	Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile Fondatorii gospodăriilor țărănești care au atins vârsta de pensionare.
2	Taxă de organizare a licitațiilor și loteriilor pe	Venitul din vânzări ale bunurilor declarate la licitație sau valoarea biletelor de loterie emise	0,1%	X	X	X	Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile Organizatorii licitațiilor desfășurate în scopul asigurării rambursării datorii la credite, achitării datorii la buget, vânzării patrimoniului de stat și al unităților administrativ-teritoriale
3	Taxă de plasare (amplasare) a publicității (reclamei)	Venitul din vânzări ale serviciilor de plasare și/sau difuzare a anunțurilor publicitare prin intermediul serviciilor cinematografice, video, prin rețelele telefonice, telegrafice, telex, mijloacele de transport, prin alte mijloace (cu excepția TV, internetului,	–	X	X	X	

		radioului, presei periodice, tipăriturilor), cu excepția amplasării publicității exterioare;					
4	Taxă de aplicare a simbolicii locale	Venitul din vânzări ale produselor fabricate cărora li se aplică simbolică locală	-	X	X	X	
5	Taxă de piață	Suprafața terenului pieței și a clădirilor, construcțiilor a căror strămutare este imposibilă fără cauzarea de prejudicii destinației lor	5 lei/m.p. anual				Autoritățile publice și Instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM. Banca Națională a RM.
6	Taxa pentru prestarea serviciilor auto de călători pe teritoriul orașelor, satelor	Numărul de unități de transport					
7	Taxă pentru cazare	Venitul din vânzări ale serviciilor de cazare prestate de structurile cu funcții de cazare;	-	X	X	X	
8	Taxă balneară	Venitul din vânzări ale biletelor de odihnă și tratament	-	X	X	X	
9	Taxă pentru parcare	Suprafața parcarii	-	X	X	X	
10	Taxă de la posesorii de câini	Numărul de câini aflați în posesiune pe parcursul unui an	-	X	X	X	
11	Taxă pentru parcaj	Locul de parcaj	-	X	X	X	
12	Taxă pentru salubritate	Numărul de persoane fizice înregistrate la adresa declarată ca domiciliu, conform situației din 1 martie a anului în curs	50 lei anual pentru fiecare domiciliat înscris la adresa respectivă	X	X	X	Copiii până la 18 ani, persoanele de vârstă pensionară de la 65 ani +, invalizii de gradul I, persoanele care nu locuiesc de facto în teritoriu
13	Taxă pentru dispozitivele publicitare	Suprafața feței (fețelor) dispozitivului publicitar pe care se amplasează publicitatea exterioară proprie	1000 lei anual pentru fiecare m.p. (de la 0,5m.p.)		X	X	Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în RM. Banca Națională a RM

Serviciul Fiscal de Stat
05.02.2025

INTRARE NR. 1057-APL

SECRETAR AL CONSILIULUI



Serviciul Fiscal de Stat
05.02.2025
INTRARE NR. 1057-APL